

整合共享 协同创新

信阳高新区创业服务中心被确定为“河南省创新驿站工作站”

信阳消息(记者 李雁峰 通讯员 赵阳) 近日,信阳高新技术产业开发区创业服务中心被省科技厅确定为“河南省创新驿站工作站”。

创新驿站是科技部“国家技术转移促进行动”重要支撑平台。创新驿站以企业需求为导向、以信息化手段为支撑、以国家政策和内部标准化质量管理体系为指引,集成科技中介服务资源,形成跨地区、跨行业、跨领域的技术转移服务体系,全面提升企业的自主创新能力和发展水平。2013年11月26日,省科技厅下发了《关于申报中国创新驿站河南省区域站点工作站的通知》,信阳高

新区为贯彻中国创新驿站“整合共享,协同创新”的宗旨,积极扶持辖区创业服务中心申报河南省创新驿站工作站。

信阳高新区管委会依据省级创新驿站的建设要求,结合辖区的建设条件、资源依托和产业特色,采取了一系列加快创新驿站建设的措施:一是将创新驿站建设纳入高新区总体规划,大力推进高新区创新驿站建设步伐;二是制定并出台了《信阳高新技术产业开发区关于加快创业服务中心建设和发展的若干意见》等有关政策法规,支持创新驿站建设发展;三是设立专项资金扶持创新驿站

的创建与发展。最终,取得了创新驿站工作站获批成立的成效,进一步提高了高新区整体的科技服务水平。

信阳高新区创业服务中心成立于2013年7月12日,是信阳高新区管委会直属的科技服务机构,具体负责高新区创新驿站的创建和运行管理,实施创新驿站的科技服务职能和服务平台的建设运行,为入驻企业提供从工商注册、税务登记、人才招聘、技能培训、投融资等各项工商服务。创业服务中心现有外联部、综合部和项目部3个部门,管理人员均为本科以上学历,负责创新驿站的日常工作。



市公安局宣传“八项”便民利民新举措

5月8日上午,市公安局组织开展了“八项”便民利民措施宣传一条街活动。“八项”举措主要涉及交警、网管、刑侦、高速、出入境、消防等业务警种。此活动让群众实实在在感受到“八项”便民利民措施带来的新变化,有效提升公安执法为民效能,进一步巩固和深化了党的群众路线教育实践活动成果。

当日,市公安局共展示宣传展板14块,悬挂横幅7条,发放宣传手册和宣传单500余份,接受群众法律咨询80余次,收到良好社会效果。图为民警接受群众咨询。

本报记者 张方志 摄

创卫与我们的生活息息相关系列报道(18)

露天健身器,爱惜吗?

本报记者 周亚涛

在城市的一些公园、广场、社区等公共场所,露天健身器材一应俱全,成为群众休闲、健身的好去处。然而,一些市民不注意保护或者损坏这些健身器材,不仅损害了公共利益,有时候对自身也会造成损伤。

5月8日,记者走访了天伦广场、浉河公园、空军一航院家属院3号院等公共健身场地,发现大多数市民都能够按规定操作健身器材,合理科学地进行健身活动,但仍有一些市民不注意保护或者损害公共场地的健身器材。上午9时许,在天伦广场,许多老年人带着小孩子散步,踏上健身器材活动筋骨。一名五十多岁的男子把孩子放在两联漫步机上,然后晃动两联漫步机的摆臂,把本该做踏步运动的机器当成秋千荡起来。记者走上前说道:“这样操作器材很容易损坏,而且有可能伤害到孩子。”该男子回答道,小孩子身体轻,不会压坏器材。拉紧孩子,不会有事的。

在文化街信阳市第九中学附近的公共健身场地,十几种健身器材被健身的市民占去,大多数市民都合理地利用器材锻炼身体,但在一架双人腹肌板上,两名学生蹲坐在上面,不仅踏脏了器材,而且超过了器

材的承重力,极易损坏器材。在附近打扫卫生的张女士告诉记者,这些健身器材都贴有说明牌,指明器材的主要功能、锻炼方法以及注意事项,但是有些市民不依照这些说明来操作器材,容易对器材造成损害。在空军一航院家属院3号院的公共健身场地,记者发现大部分的健身器材残缺不全,还有居民在器材上晾晒被子。

市体育局群众体育科科长靳学超告诉记者,根据《公共文化体育设施条例》第二十三条规定,公众在使用公共文化体育设施时,应当遵守公共秩序,爱护公共文化体育设施,任何单位或者个人不得损坏公共文化体育设施。公共健身器材损毁主要有两方面原因。一是器材经过长时间风吹日晒,就会出现老化、外表破损的情况。另一个原因就是很多市民在使用时不注意保护器材,经常错误或者超负荷使用,比如在三人扭腰器上蹦蹦跳跳,日积月累就会加速器材的损坏。“公共场所的健身器材给市民休闲健身带来了很大的方便,希望市民在享受健身器材带来的快乐时,能够合理科学地操作器材,爱护这些器材。”靳学超说。



市民健身场景



“受伤”的健身器材

记者感言:公共健身器材虽小,却关乎市民健身的大利益。保护公共健身器材不仅维护了市民的共同利益,更维护了城市的美好形象。公共健身器材遭破坏,公共资源受侵害,最终利益受损的还是市民。保护公共健身器材是每个市民的责任和义务,不能只是表现在口头上,而应该表现在行动上。自觉爱护好各项公共健身器材,是每个公民应有的文明素养,也是一个城市文明程度的表现。

北京财经专修学院 高薪诚聘

北财教育

驻信阳市各区县区域经理、教育咨询主任,负责所在区域团队建设和市场拓展(本地)工作,年龄35周岁以上,男女不限,要求为人诚实守信,热爱教育事业,有在教育行业、机关事业单位工作经历及相关市场工作经验者优先!

薪酬待遇:

区域经理:基本工资+业绩提成=年薪8万-12万

教育咨询主任:

基本工资+业绩提成=年薪6万-8万

联系电话:18612970478 联系人:任老师

声明

兹有信阳市平桥区国青林木农民专业合作社行政公章壹枚,财务专用章壹枚,合

同专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

国家AAAA级旅游景区

中国·绿林山

好汉故乡 度假天堂

鸳鸯溪4月26日隆重开漂啦!

漂流 鸳鸯溪 相约美人谷

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 各大旅行社均可报名 咨询热线:15972681968 | 赵经理 |